
Сценарий к празднику 8 марта для старшей группы.                   

 «Праздник мам с Карлсоном». 

Разработали: Шлойда М.Г., Левандовская Е.В. воспитатели МБДОУ №227. 

Цель: создание положительного эмоционального настроя в преддверии 

празднования международного женского дня, укрепление детско-

родительских отношений.                                                                                                                 

Задачи:                                                                                                                                                                 

Обучающие: продолжать знакомство с традицией празднования 

Международного женского дня в России, совершенствовать навыки 

публичного выступления у детей.                                                                    

Развивающие: развивать творческие способности детей.                                      

Воспитательные: воспитывать чувство любви и уважения к близким и 

родным. 

Ход мероприятия:  

Выходят мальчик и девочка. 

1. Для вас, дорогие мамы! Милые, для вас! 

    Концерт веселый, праздничный устроим мы сейчас. 

2. Наш концерт посвящается вам, дорогие мамы! 

    Солнце весной улыбается вам, дорогие мамы! 

    Птицы веселую песню только для вас сложили.                                                            

Вместе: Мы желаем вам, мамы, чтоб вы радостно жили!  

Заходят дети и рассыпаются горошком (в руках колокольчики). 

Исполняется «Песенка капель». 

Дети проходят на места. 

Чтение стихотворений о маме. 

1. Ах ты, милая, нежная мама! 

 Я тебе приношу свой поклон, 

 Я люблю тебя, милая мама, 

  И всегда буду рядом с тобой! 

2.  Мама – сколько в этом слове 

   Солнца, света и тепла. 

    Мама – нет тебя дороже. 



   Ты нам детям жизнь дала! 

3.  Люблю тебя, мама, за что, я не знаю? 

 Наверно, за то, что живу и мечтаю. 

 И радуюсь солнцу и светлому дню. 

За это, родная, тебя я люблю. 

Исполнение пляски: «Полька с переходом». 

За дверью слышится шум мотора 

Ведущий: Ой, ребята, что это за звуки? Вы слышите? 

Под музыку влетает Карлсон и бегает по залу 

Карлсон: Внимание, внимание! Я приземляюсь! Захожу на посадку! 50 

метров, 20 метров, 10 метров, 0 метров! (Карлсон падает)                                                

Ведущий (помогает ему встать): С мягкой посадкой вас, Карлсон!                                

Карлсон: Благодарю вас, мадам. Карлсон встаёт и потирает свое ушибленное 

место.                                                                                                                            

Карлсон: Привет, ребятишки. Девчонки и мальчишки! А я вас давно всех 

знаю.                                                                                                                                    

Ведущий: А откуда ты нас знаешь, Карлсон?                                                            

Карлсон: Я живу на крыше и наблюдаю из своего домика, и вижу, как вы 

играете, песни поете, на прогулку ходите. Только вот не пойму нравится ли 

вам все это делать?                                                                                                

Ведущий: А ты спроси у ребят                                                                                

Карлсон: А вот как вы живёте, сейчас узнаю. Ну-ка скажите, как вы живёте?             

Дети отвечают.                                                                                                          

Карлсон: Эх, вы! Ну кто так отвечает! Надо же выставить вверх большой 

палец и сказать: «Вот так!»                                                                                                

Карлсон: Ну – ка давайте попробуем еще раз. Как живёте?                                        

Дети: Вот так! (Выставляют большой палец: «Вот так!»)                                                          

Карлсон:  

А как в детский сад идёте? (Дети изображают ходьбу на месте)                                                  

Как домой из садика бежите? (Дети изображают бег на месте)                                            

А как без воспитателя шумите? (Топают ногами)                                                                    

А как в тихий час спите? (Дети кладут обе руки под щёку)                                                  

Как над шутками смеётесь? (Дети, схватившись за живот, хохочут вместе с 

Карлсоном)                                                                                                                                

А как плачете, когда мама не даёт шоколадку? (Трут кулачками глаза, 

изображая плач)                                                                                                                      

А как шалите? (Дети, надув щёки, хлопают по ним)                                                          



А как молчите? (Закрывают рты ладонями)                                                                

Ну все, хватит молчать! Садитесь на свои расписные стульчики.                          

Карлсон: Продолжаем разговор. Ну? И по какому такому поводу вы такие 

нарядные, красивые, и почему вас тут такое большое собрание детей?               

Ведущий: Разве ты не знаешь, Карлсон, что мы собрались сегодня в зале, 

чтобы отметить замечательный праздник.                                                                   

Карлсон: Ура! Праздник! Я так и знал! А какой сегодня праздник? Новый 

год? День рождения?                                                                                                  

Ведущий: Сегодня самый первый весенний праздник - праздник мам, 

бабушек, девочек.                                                                                                                  

Вот послушай, какие стихотворения расскажут тебе о празднике наши 

дети. 

1. Мамин праздник раз в году 

    С нетерпеньем его жду 

    Если праздника не будет 

   То весна прийти забудет. 

2. Стол сегодня мы накроем, 

   И цветочки принесем. 

   Праздник маме мы устроим, 

   Скажем дружно:  

   Вместе: С женским днем! 

3. Весенний денек, 

    Все готово с утра, 

    Нам мам своих милых 

    Поздравить пора, 

Карлсон: Я понял, понял, нужно поздравлять мам и бабушек.                                                   

Вам крупно повезло! Лучше меня никто не умеет поздравлять! Смотрите! 

Карлсон подходит к зрительному залу, обнимает присутствующих мам и 

бабушек, целует руки. У одной мамы Карлсон спрашивает: «Хочешь, я тебя с 

ветерком прокачу? Давай, залазь на меня». Мама встает с места. «Ой! Что-то 

кольнуло в боку. Нет, не смогу тебя поднять. Срочно нужна банка варенья!». 

Ведущий: Здорово ты умеешь поздравлять! Какой ты шалунишка. А теперь 

посмотри, как ребята, умеют поздравлять! 

Ребенок: Мы весёлый этот танец сочинили сами.                                               



                Мы подарим этот танец, в праздник нашим мамам!  

Танец: «Шарики».  

Карлсон: Вы, конечно очень здорово танцевали, но что-то я проголодался.  

Зефир, шоколад, плюшки или ватрушки есть?! Нет! (грозит пальцем) Как 

хочется сладкого! Худею прямо на глазах. А что, угощения не будет? 

Ведущий: Милый Карлсон, ты неисправим, а вот наши бабушки пекут самые 

вкусные пироги и плюшки. Вот послушай, ребята расскажут стихотворения и 

споют песню о бабушке. 

Чтение стихотворения про бабушку. 

1. Кто нас в садик провожает? Кто оладушки печет? 

    Кого всюду уважают и кому везде почет? 

2. Кто расскажет внукам сказку? Кто косички заплетет? 

    Кто подарит нам игрушки? Колыбельную споет? 

3. Это наша бабушка, бабушка родная! 

    Бабушка любимая, просто золотая! 

Исполнение песни «До чего у бабушки вкусные оладушки». 

Ведущий: Погоди, Карлсон!  Держи твое любимое варенье и плюшки! 

Карлсон: О, как здорово! Как же я люблю сладкое! (делает вид, что ест ) 

Карлсон: Но а сейчас перед вами выступит самый лучший оркестр детей, и я 

- самый лучший игрун на ложках! 

Оркестр ложкарей. 

Карлсон: А сейчас настало время поиграть. Знаю я одну такую игру. 

«Перенеси конфеты в ложке». (Для игры нужно примерно 20 конфет, 2 

команды детей по 10 человек. Команды детей переносят в деревянной ложке 

по одной конфетке с одной стороны на другую). 

 Ведущий: Карлсон, а наши дети умеют и по хозяйству маме помогать 

Игра «Развесь платочки». 

(Две команды детей развешивают на длинную веревку белье – чья команда 

быстрее развешает) 

Карлсон: (становится грустным) Как хорошо вы помогаете своим мамам и                                                           

приготовили такие подарки: песни, пляски, стихотворения. А я им так и 

ничего не подарил…. 



Ведущий: Вот ты из- за чего так расстроился? Не расстраивайся, милый 

Карлсон. Ты помог нам сделать праздник веселым, смешным, и наши дети 

тебе помогут. Что бы ты хотел подарить нашим милым женщинам? 

Карлсон: Что, что, я бы хотел песню подарить! 

Ведущий: Вот и замечательно. Наши дети дарят мамам песенку: 

«Радость – это мама!» 

Карлсон: А сейчас приглашаю мам. 

Игра: «Заплети ленту». 

Игра: «Весёлый веник». 

Карлсон: Как здорово повеселились, вы все такие дружные. Приглашаю вас к 

себе в гости на крышу! 

Ведущий: Нет, Карлсон, так не получится. Смотри, сколько у нас детей и 

гостей! Все мы на твоей крыше не поместимся. Лучше ты сам к нам почаще 

прилетай! 

Карлсон: Ладно, уговорили. 

Как же весело у вас. Очень жалко улетать! 

От меня всем милым мамам. Поздравленье и привет! 

До свидания, ребята! До свидания, мамы и бабушки! ( Карлсон улетает) 

Дети: До свидания, Карлсон. 

Два мальчика читают стихотворения. 

1. Обойди весь мир вокруг, только знай заранее. 

    Не найдешь теплее рук и нежнее маминых. 

    Не найдешь на свете глаз ласковей и строже. 

    Мама каждому из нас, всех людей дороже. 

2. Сто путей, дорог вокруг, обойди по свету. 

     Мама – самый лучший друг. Лучше мамы нету! 

«Вальс с мамами». (мальчики приглашают мам на танец). 

Дети встают на полукруг. 

1. Мама – это первое слово! Мама – это главное слово! 

2. Мама – это солнце и небо! Мама – это вкус душистого хлеба! 



3. Мама – это шелест листочка! Мама – это сын или дочка! 

4. Мама, для тебя поем песню родная! Мама любимая и дорогая! 

Исполняется песня «Дорогая мама я тебя люблю». 

Дети дарят мамам подарки.  

Ведущий: Пели мы и танцевали.  Как могли, вас развлекали! 

                  До свиданья, в добрый час! Ждем еще на праздник вас! 


